

MINUTA
ședinței ordinare din data 25.04.2024 a Consiliului Local al Comunei Lerești, Județul Argeș

La ședința participă: Toader Marian – primar, Cicu Adriana – viceprimar Soceanu Ileana - secretar, consilierii locali: Cojocaru Reluța - Georgeta, Dascălu Bogdan – Lucian, Dragomir Ion , Gagea Ion, Herișanu Ion, Husea Răzvan – Costinel Negru Cristian, Marin Constantin, Pascu Vasile, Stănescu Ștefan, Voican Ion, Vulpoiu Ioana – Claudia . (13 consilieri locali)
Ședința a fost legal constituită.

Ordinea de zi a fost suplimentată cu următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Regulamentului de Organizare și Funcționare a Obiectivului "Sală de Sport cu tribună 180 locuri în comuna Lerești, județul Argeș", aprobat prin HCL nr.110/21.12.2024
2. Proiect de hotărâre privind completarea Capitolului VIII – TAXE SPECIALE – ANEXA - A din HCL nr. 100/23.11.2023 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale pe anul 2024;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de vânzare a bunului imobil din averea debitoarei SC TOTAL ELECTRIC OLTENIA SRL FILIALA Argeș.

În cadrul ședinței au fost aprobate următoarele hotărâri:

Hotărârea nr. 38 - privind aprobarea drepturilor bănești personalului didactic care solicită cheltuielile de deplasare,(proiectul a fost adoptat cu **13 voturi „pentru”**)

Hotărârea nr. 39 – privind aprobarea execuției bugetului local al Comunei Lerești, județul Argeș, pe trimestrul I 2024, (proiectul a fost adoptat cu **13 voturi „pentru”**)

Hotărârea nr. 40 – privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al comunei Lerești în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale nr.1 Lerești , județul Argeș, ,(proiectul a fost adoptat cu **13 voturi „pentru”**)

Hotărârea nr. 41 – privind aprobarea modificării Regulamentului de Organizare și Funcționare a Obiectivului "Sală de Sport cu tribună 180 locuri în comuna Lerești, județul Argeș", aprobat prin HCL nr.110/21.12.2024, ,(proiectul a fost adoptat cu **13 voturi „pentru”**)

Hotărârea nr. 42 – privind completarea Capitolului VIII – TAXE SPECIALE – ANEXA - A din HCL nr. 100/23.11.2023 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale pe anul 2024, ,(proiectul a fost adoptat cu **13 voturi „pentru”**)

Hotărârea nr. 43 – privind aprobarea Regulamentului de vânzare a bunului imobil din averea debitoarei SC TOTAL ELECTRIC OLTENIA SRL FILIALA Argeș, ,(proiectul a fost adoptat cu **13 voturi „pentru”**)

Ședința s-a încheiat la ora 18:15.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică , republicată , minuta se va afișa la avizierul din holul primăriei pe site-ul propriu, UAT Comuna Lerești.

Președinte de ședință ,
Dragomir Ion

Secretar general UAT,
Soceanu Ileana